

На базе Сибирского юридического института МВД России в режиме видеоконференцсвязи состоялся международный семинар по теме «Актуальные проблемы регулирования гражданско-правовых отношений в правоохранительной сфере», организованный кафедрой гражданского права и процесса.

В работе научного мероприятия приняли участие помощник начальника института (по международному сотрудничеству) подполковник полиции **Денис Лотц**, профессор кафедры правовых дисциплин Могилевского института МВД Республики Беларусь кандидат сельскохозяйственных наук **Анна Дьжова**, профессорско-преподавательский состав СибЮИ МВД России, а также представители образовательных организаций МВД России и других вузов нашей страны.

С вступительным словом к участникам конференции и докладом по теме «Защита имущественных и иных частных прав сотрудников органов внутренних дел» выступил начальник кафедры гражданского права и процесса образовательной организации полковник полиции кандидат юридических наук, доцент Николай Рябинин. Также по тематике семинара выступили преподаватели кафедр гражданского права и процесса и государственно-правовых дисциплин.

В рамках научного форума участникам представилась возможность не только выслушать содержательные доклады, но и в формате дискуссии обсудить спорные проблемные вопросы регулирования гражданско-правовых отношений в правоохранительной сфере, а также поделиться опытом по рассматриваемой тематике.

По информации [сайта СибЮИ МВД России](#)